# 我眼中的美

中秋节去海宁看"天下第一潮",感受潮水波涛翻滚的气势;跟妈妈一起去美丽的云南,看大象表演,到原始森林公园了解各种植物;去美丽的鄞州公园跑步、划船,近距离观察黑天鹅;在月光下看花朵、数星星,跟萤火虫捉迷藏……欢迎小记者把自己看的美景记录下来,跟大家分享。

#### 天下第一潮

鄞州区东湖小学504班卓思妍(证号2020915)指导老师徐祎阳

农历八月十八,我去了海宁盐官,看大潮。

到达江边,已经有很多人在那里等着了,我们也 坐在台阶上。天有不测风云,忽然下起了雨。妈妈匆 忙地从背包里掏出雨衣和雨伞,才躲过一劫。

人越来越多,可是潮水还是没有来。12时50分,不知谁喊了一声:"潮来了!"顺着热闹的人群向左前方看去:远处江面上出现了一条白线,我立即从楼梯上站了起来,果然看见潮水慢慢地在移动,大人们纷纷拿起了手机、相机准备拍摄。还有电视台的无人机在空中拍摄。

潮水离我们越来越近,浪虽然并没有想象中的那么高,但是潮水经过的地方波涛翻滚,很是壮观。

退场的时候,我听见有人说这次观潮人数达到了两万多人,走出大门,各种各样的大巴车、私家车停满整个停车场:有来自上海、苏州的……这下我总算相信为什么会有这么多人了。

马路上,却不见一辆车的踪影。人群占满了来去的车道,变成了人行道。

#### 你好,月亮

鄞州蓝青小学203班 蒋佳欣(证号2021018) 指导老师 刘发建

那晚,我站在窗口,深情地看着那一片茫茫月色,整个天空似乎都被那皎洁的月光照亮了。

我情不自禁地喊了一声:"月亮,你好啊! 节日快乐!"爸爸、妈妈都被我逗笑了。这时,我眼前的月亮似乎动了,它轻轻地拨开了身旁的"雾纱",微微地点了点头,似乎地在向我招手呢!

月亮,我想对你说:你不仅是一个大玉盘,还是一盏明灯,更是一位无所不知的博士呢!

你是知道孩子们喜欢看月光下美丽的花朵,所以就洒下月光,把花朵衬托得更加娇艳吗?你是知道孩子们喜欢看一个又一个星座,所以发出光亮来,照亮每一颗星星吗?你是知道孩子们喜欢把萤火虫装进瓶子里,静静地、面带微笑地看着它们,所以把亮光分给每一只萤火虫,给孩子们带来快乐吗?

当孩子们在月光下静静欣赏每一朵鲜艳的花朵、每一个美丽的星座、每一只梦幻的萤火虫时,或许从没有想过是你在为它们默默地付出。但是,月亮,我知道你并没有气馁,而是继续为孩子们的快乐而努力着——因为,你爱每一个孩子,爱每一个生活在月光下的孩子。

月亮,我喜欢你,我要向你学习,你能和我做朋友吗?



# 凉亭

鄞州区钟公庙实验小学302班 黄诗雯(证号2022456) 指导老师 袁剑英



# 大海和他的好朋友海豚

宁波国家高新区实验学校202班 孟可言(证号2021145) 指导老师 龚宾

### 美丽的鄞州公园

鄞州区中河实验小学202班 王果瑜(证号2021519) 指导老师 翁朝妃

这个周末的天气真好,蔚蓝的天空托着暖洋洋的太阳,爸爸妈妈带我去了风景优美的鄞州公园。

一到公园,我就看见一大片绿茵茵的草地, 一条红色的塑胶跑道依着草坪向远处延伸。很 多人在那里跑步,看见他们被汗水湿透的运动 衣,就知道他们已经跑了很多圈了。我和爸爸赶 紧加入他们的行列。过了一座小桥,路旁有一片 茂密的树林——"成长林"。我想它们若干年前 还是一棵棵小树苗,现在都长成枝繁叶茂的参天 大树了。

跑完步,我们又去划船。小船在波光粼粼的湖面上慢悠悠地前进着,湖的周围种满了郁郁葱葱的树木和五颜六色的小花,好像给安静的湖套上了一个五彩的花环。不知不觉,我们就划到了湖的深处。哇!湖面有三只美丽的黑天鹅。它们一身乌黑光亮的羽毛,红红宽宽的嘴巴,伸着优雅修长的脖子,在湖面上悠闲地游着,好像一位位优雅的绅士。其中有一只特别可爱,它把头伸进湖里觅食,还把屁股撅了起来,黑色的小脚丫在上面一蹬一蹬的,真是有趣极了。

# 云南游

鄞州区东湖小学301班 牟博宁(证号2020919) 指导老师 钟媛君

暑假一开始,我和妈妈来到了人间天堂—— 美丽的云南。因为"疫情"的原因,我们全程都戴着口罩,妈妈说:"读万卷书,不如行万里路。"

第一天,我们来到了西双版纳的第一站:野象谷。那儿空气格外清新,沿路开着各式各样的花,有凤凰花、山茶花和鞭炮花……池塘里盛开着一朵朵玫红色的睡莲,我仿佛进入到一幅画里,真是美不胜收呀!看完美景,我去看了精彩的大象表演,出门的时候,有好几头大象列队等着我们,我给大象喂了胡瓜,大象用长长的鼻子把胡瓜吸住,迅速地把它放入口中,大口大口地嚼起来了,真是太有趣了!

第二天,我们来到原始森林公园。一进公园,我就被一棵棵参天大树吸引住了,导游阿姨告诉我们:"云南拥有我国最美的热带雨林,植物生长非常快。"我看到很多藤蔓植物绕着树生长,等它们越长越粗,里面这棵树就会慢慢地枯死了,真是太残忍了!我还看到路边有很多榕树。

接下来的几天,我们去了古色古香的丽江古城、美丽的大理洱海,感受了在玉龙雪山美景,如同人间仙境一般!雪山下的蓝月谷,湖水像一大块碧玉,蓝色的湖水倒映着蓝天白云和玉龙雪山,清澈圣洁,如同一幅美妙绝伦的山水画。

#### ●童话故事

#### 我和女娲过一天

宁海县银河小学403班 金志诚(证号2020934)

一个阳光明媚、春暖花开的假日,我在家里看《女娲补天》的电视剧。突然,电视发出一道道金光,我晕倒了……

醒来之后,我睁眼一看,只见一个美若天仙的女子向我走来,她笑着拍了拍我说:"小同学,我叫女娲,我找到了赤、青、黄、白这四种颜色的石头,还有一块黑石没找到,你能帮我找一找吗?"我毫不犹豫地答应了。

我有个百宝箱,里面有一副定位 眼镜、一块麻醉手表、一个搜索器和 两个飞行器。我拿起搜索器,输入 "黑石"两个字,搜索器上显示出坐标 在东海。于是我戴上定位眼镜,很快 找到了方向。

我们来到了东海。一只海怪出现在了我们面前,它头顶长着一对牛角,身上布满了鳞片,爪子像刀子一样锋利,看起来分分钟能将我撕碎,两条腿像大象腿一样粗壮,随时能将我踩入泥里。它如箭般向我们飞扑而来,我连忙戴上麻醉手表,瞄准目标,向海怪射出去,海怪竟然毫发无损,这时,女娲回过神来,抽出宝剑刺向海怪。海怪向东海沉沉地倒去,临死前它张开嘴,从嘴里吐出了一颗闪着黑色光彩的石头。黑石发出耀眼的光芒,我不由地捂住了眼睛,向后退了两步,等我睁开眼,女娲和黑石都消失了,只剩我一人了。

就在我正想要去找女娲时,耳边 传来"志志,快来吃饭",睁眼一看,原 来是一场梦啊!

## 新龟兔赛跑

宁波国家高新区实验学校202班 张子瞳(证号2021143) 指导老师 龚宾

一年前的赛跑比赛,兔子因为在 路上睡了一觉,输给了乌龟。兔子十 分不服气,一直耿耿于怀,总想着什 么时候再跟乌龟比一场。

兔子觉得这段时间天气不错,把 乌龟约了出来,对乌龟说:"现在是秋 天,秋高气爽,我们再来一场比赛 吧!这次我可不会这么大意输给你 了。"乌龟笑了笑说:"比就比,谁输谁 嬴还不知道呢!"

它们请来了小猴子做裁判,并请小猴子安排了一条路线。

比赛开始了,这次兔子一点儿不敢大意,一溜烟地往前跑,一会儿就不见了身影。乌龟还是不紧不慢地向前爬着。兔子跑了一会儿,回头看看,发现乌龟根本就没追上来,很开心,心想:"哈哈!只要不睡觉,这次我赢定了。"

可是,跑着跑着,兔子的面前突然出现了一道悬崖,悬崖上只有一座很窄的独木桥。兔子跑得快,但胆子很小,刚把脚放到独木桥上,就吓得屁滚尿流。它眼巴巴地瞧着独木桥,可怎么也不敢再往独木桥上迈一步了,只好在悬崖边走来走去。

不知过了多久,乌龟爬过来了, 毫不犹豫地向独木桥爬去,稳稳当当 地趴在桥面上,一步一步地向前挪 动。它用了并不长的时间就爬过了 独木桥,把兔子甩在了身后。

兔子看着乌龟越爬越远,还是不敢跑上独木桥,甚至挪一步都不敢。 它懊恼地叹口气,只好默默地往回走了。